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Виробляли "Шахеди": експерт розкрив
важливість атаки по Набережних Челнах
Надя Пришляк 16:40, 16.05.26 2 хв. 1046

Підпишіться на нас в Google

На заводі в цьому місті виготовляли не тільки дрони, а й електроніку для ракет.

Мусієнко розповів про важливість ударів по території РФ / колаж УНІАН, фото УНІАН, Сергій
Ревера, ua.depositphotos.com

У ніч на 16 травня українські дрони завдали важливого удару по заводу в місті Набережні

Челни (Республіка Татарстан, РФ), оскільки це вважається глибоким тилом.

Про це в етері Radio NV сказав військовий Сил тероборони ЗСУ та експерт Олександр

Мусієнко. За його словами, йдеться про завод, задіяний у ланцюжку виробництва

безпілотників, в тому числі і "Шахедів".
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удари по території РФ

Експерт додав, що йдеться і про випуск електроніки, яка використовується як у

виробництві ракет, так і в авіації.

"Тобто, це дуже важливе підприємство для російського оборонно-промислового

комплексу", – підкреслив Мусієнко.

За його словами, від Набережних Челнів недалеко і "Алабуга" розташована, тому можна

вважати, що українські дрони підбираються і до неї.

"Треба зменшувати спроможності ворога в завданні ударів дронами і ця робота буде

тривати. Треба дотягуватися якомога далі. Татарстан - це важливо з точки зору

російського виробництва безпілотників, авіації і ракет. І це крок за кроком наближення до

"Алабуги", тобто до місця концентрації виробництва російських "Шахедів", тому це дуже

важливий удар", - наголосив Мусієнко.

За його словами, також 16 травня потужна пожежа спалахнула на хімкомбінаті "Азот" у

місті Невинномиськ Ставропольського краю. "Його атаковано далеко не вперше і не

востаннє. Він займається виробництвом добрив, але найважливіша там селітра, яка

використовується при виробництві вибухівки", - додав Мусієнко.

Як повідомляв УНІАН, територія особливої економічної зони (ОЕЗ) "Алабуга" у Татарстані,

де росіяни виробляють ударні дрони типу "Шахед", за рік розширилася на 340 га. Про це
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

повідомляло Радіо Свобода, порівнявши супутникові знімки за травень 2025 року і

травень цього року.

Зазначається, що будівництво нових ангарів триває у північній частині зони. Крім того, за

рік були добудовані нові житлові і виробничі приміщення в її центральній частині.

Видання нагадало, що ОЕЗ "Алабуга" вже кілька разів атакували українські дрони:

наприклад, 2 квітня 2024 року, 23 квітня 2025-го, 15 червня 2025-го, але серйозної шкоди

вони не завдали.

"Ціна тимчасового "перемир'я": в DeepState прокоментували масовані обстріли

України

"Треба готуватися до важкої ночі": експерт попередив про продовження масованої

атаки РФ

Херсон під масованим обстрілом: є загиблі та десятки поранених

війна в Україні
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Домашні бургери на дріжджовому тісті
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